

Immer an der Quelle. Der Wasserspender BRITA VIVREAU Top 50/85

In puncto Funktion, Leistung und Ausdauer macht der BRITA VIVREAU Top 50/85 keine Kompromisse und mit seiner hohen Zapfleistung sorgt er auch bei größeren Nutzergruppen problemlos für Erfrischung.



Für alle, die das Besondere im Design suchen und dabei auf erstklassige Leistung achten.





Maximale Vielfalt, maximale Leistung

Der BRITA VIVREAU Top 50/85 ist nicht nur ein echter Allrounder, wenn es um die Wahl der richtigen Menge Kohlensäure geht. Er stellt seine vielfältigen Funktionen dank einer Kühlleistung von 50 bzw. 85 l/h problemlos auch einer großen Nutzergruppe zur Verfügung

Ausstattung

- Mit ThermalGateTM: leistungsfähige thermische Desinfektion als Standard
- Mit Leckagesensor
- Flexible Kapazität: Zwei Versionen für mittleren (50l/h) oder hohen Verbrauch (85l/h)
- ▶ Besonders nachhaltig dank natürlichem Kältemittel R290

Design

- Schwarze Front mit intuitiven Displays zur Wahl des Geschmacks, der Serviergröße und zum Anpassen der Einstellungen
- Auf Wunsch mit passendem Unterschrank als Standgerät

Technik

- > Zapfhöhe: 330 mm
- Kühlleistung/Stunde: 50 bzw. 85 Liter
- Maße Auftischgerät B/H/T: 278/530/518 mm
- Maße Unterschrank B/H/T: 278/1430/518 mm
- Gewicht Auftischgerät: 35 kg (Top 50), 40 kg (Top 85)
- ▶ Gewicht Unterschrank: 7 kg
- Max. Leistungsaufnahme: 440 W (Top 50), 540 W (Top 85)
- Max. Durchfluss/Minute: 2 Liter



